

GeneralSonic

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data / Spécifications techniques

Merk / Märke / Mark / Marque:

GENERAL SONIC

Type / Typ / Type / Type:

GS3



Algemeen:	Ultrasoon reinigingsapparaat voor reinigingsvloeistoffen op waterbasis.
Allgemein:	Ultraschallreinigungsgerät für wässrige Reinigungsflüssigkeiten.
General:	Ultrasonic cleaning unit for aqueous cleaning solutions.
Général:	Appareils ultrasoniques pour usage avec solutions de nettoyage aqueuses.
Gebruik:	Dentaaal, laboratorium, optiek, werkplaats en hobby.
Anwendung:	Dental, Labor, Optik, Werkstatt und Hobby.
Application:	Dental line, laboratory, work shop and hobby.
Application:	Secteur dentaire, appareils laboratoires, ateliers et hobby.
<u>Technische gegevens / Technische Daten / Technical data / Spécifications techniques:</u>	
Tankvolume / Schwingwannenvolumen / Tankvolume / Volume de la cuve:	3 Ltr
Behuizing / Gehäuse / Housing / Boîtier:	RVS / Edielstahl / stainless steel / acier inox
Afmetingen uitwendig (l x b x h) / Außenabmessungen (L x B x T) / Exterior dimensions (l x w x d) / Dimensions extérieures (L x l x p):	260 x 160 x 228 mm
Tankafmetingen inwendig (l x b x h) / Schwingwanne Abmessungen Innen (L x B x T) / Inner tank dimensions (l x w x d) / Dimensions de la cuve (L x l x p):	237 x 137 x 99 mm
Stroomopname / Stromaufnahme / Current requirement / Intensité absorbée:	450 Watt
(HF-)ultrasoonvermogen / (HF-)Ultraschall-Leistung / (HF-)ultrasonic output / Puissance (HF) des ultrasons:	380 Watt (800 Watt)
Werkingsfrequentie / Betriebsfrequenz / Frequency / Fréquence:	35 kHz
Beschermingsgraad / Schutzgrad / Protection grade / Degré de protection :	IP 20
Ultrasone transducers / Schallgeber / Ultrasonic transducers / Transducteurs ultrasonique:	3 transducers, breed
Schakelklok / Schaltuhr / Timer / Minuterie:	1-30 min
Verwarming / Heizung / Built-in heating / Chauffage incorporé:	20-80 °C, 300 Watt
Afvoerkraan / Abfuhrhahn / Discharge cock / Robinet de décharge	geen / kein / no / non
Gewicht kg / Gewicht kg / Weight kg / Poids kg:	3.2 kg

GeneralSonic

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data / Spécifications techniques

Verpakking (l x b x h) / Verpackung (L x B x H) / Packing (l x w x h) / Emballage (L x l x h) :	260 x 160 x 228 mm		
Inrastat nummer / Statistische warennummer / Customs tariff no. / Traf douanier no. :	8479 8997		
<u>Accessoires / Zubehör / Accessoires / Accessoires</u>			
Inhangkorf (l x b x h) / Einhängkorb (L x B x T) / Insert basket (l x w x d) / Panier d'insertion (L x l x h) :	210 x 115 x 70 mm	GSK3	
Deksel / Deckel / Lid / Couvercle de position:		GSD3	
Gatendeksel / Lochdeksel / Positioning lid / Couvercle de position:	260 x 160 x 20 mm	DE3000	
Inzetbeker / Einsatzgefäß / Beaker / Bécher:	600 ml	SD3000	
Inzetkorf / Einsatzkorb / Inset sieve basket / Panier d'insertion:	Ø 53 x 55mm	KD3000	